

# “三一状告奥巴马案”达成全面和解

三一集团5日下午在位于长沙的总部宣布，其关联公司罗尔斯公司与美国政府正式就罗尔斯公司收购美国风电项目的法律纠纷达成全面和解，罗尔斯公司据此撤销了对奥巴马总统和美国外国投资委员会(简称“CFIUS”)的诉讼，而美国政府也相应撤销了对罗尔斯公司强制执行总统令的诉讼。

## 回顾 风电项目被禁 三一状告奥巴马

2012年3月，三一集团关联公司罗尔斯公司收购了位于美国俄勒冈州的4个风电场项目。当年5月，美国海军西北舰队认为这些风力发电场影响其航空训练，提出交涉，罗尔斯同意将风力发电场南移约2.4公里。没想到当年7月，CFIUS颁布临时禁令，要求罗尔斯公司停止风电场内所有建设，该禁令于当年9月28日奥巴马签署后正式生效。这也是美国近22年间，美国总统亲自叫停的首例外资收购案。三一集团在向美国政府索赔无果之后，开始了诉讼之路。

2012年10月1日，罗尔斯公司向美国哥伦比亚特区联邦地方分区法

院递交诉状，将奥巴马总统和CFIUS列为共同被告，将其告上法庭。美国东部时间2014年7月15日10时许，美国哥伦比亚特区联邦巡回上诉法院就此案作出判决。在一份长达47页的判决中，合议庭一致认定：奥巴马政府在审查一桩外资收购项目时侵犯了罗尔斯的合法权利。法庭判决美国政府需要向罗尔斯公司提供相应的程序正义，包括CFIUS或总统作出相关决定所依赖的非保密信息和罗尔斯公司在了解相关信息后作出回应的机会。法庭还判定允许罗尔斯公司对CFIUS限制收购风电项目的相关命令进行挑战。

## 和解 风电项目转让第三方买家

依据上述判决，美国政府向罗尔斯公司提供了CFIUS或美国总统作出相关决定所依赖的非保密信息，罗尔斯公司也对该信息提出了反对意见。美国政府随后与罗尔斯公司及其律师团队展开协商，并最终达成和解。

根据和解协议条款，三一集团在美关联公司罗尔斯，可以将四个风电项目转让给罗尔斯公司选定的第三方买家。和解协议还明确指出，

CFIUS已认定罗尔斯公司在美进行的其他风电项目收购交易不涉及国家安全问题，欢迎罗尔斯公司和三一集团就未来更多的在美交易和投资项目向其提出申报。

三一集团董事、三一重工总裁向文波说：“我们从本案一开始就一直在捍卫美国宪法中赋予罗尔斯公司的财产权和程序正义的权利，目前这两项诉求都得到了满足。”



CFP供图

### 中国企业境外经营应先行规避相关风险

这次和解对中美贸易发展会有什么样的影响？国研中心世界发展研究所研究员丁一凡表示：中国企业在美国投资的时候如果遇到不公正待遇，也可以像三一重工这样借助司法来解决问题，这个先例对于后来者是有着非常非常好的作用的。

也有专家提醒，中国企业在境外的经营，应该在投资合作先期就尽量规避相关风险，做好法律环境的评估，不要等到有争端的时候才去考虑用法律的手段解决。

综合新华社、央视

## 江苏制定P2P网贷平台巡查制度

频频发生的跑路事件让P2P行业的风险一直居高不下。昨日，记者从江苏省互联网金融协会获悉，《网络借贷平台巡查制度（征求意见稿）》（简称《巡查制度》）于近日下发，未来协会将依据这一制度对一些可疑平台进行检查和警示，及时发现并处置各类突发事件，力图将P2P行业中最令人担心的“跑路”等违规现象扼杀在萌芽状态。该项巡查制度的制订在国内尚属首次。

“就像交警最关心道路上行驶

的车辆会不会出事故，我们巡查的关键点也是风险防控。”江苏省互联网金融协会秘书长陆岷峰表示，巡查制度将采用培训、监督、走访等多种形式，督促会员单位落实监管政策，对巡查工作中发现的问题要立即整改，对违规问题多的机构将进行问责；对拒不整改的单位，将进行通报批评，甚至劝退出协会。江苏省互联网金融协会方面表示，将在11月底率先对三家网贷平台进行检查。

现代快报记者 刘元媛

## “双十一”拼速度

4日凌晨，苏宁云商COO侯恩龙在其微博中公布了本届O2O购物节的“爆款清单”，直言“既然都知道了，那5日零点提前开打”。兵马未动，粮草先行，苏宁物流提前进入备战状态，超万辆快递车、2万多名物流员工已准备就绪，强有力的物流体系必将成为苏宁此次“双十一”大战的利器。

苏宁云商COO侯恩龙表示，未来电商拼的是物流成本，谁能将物流成本控制在两个点内才能胜出，苏宁物流成本远远低于京东，苏宁的物流费用率只有1.12%，而京东达到了7.18%。

据了解，经过持续的物流投入，最新数据显示，苏宁物流仓储面积已经接近500万平方米，正建成拥有4个航空枢纽、12个自动化分拣中心、660个城市配送中心、10000个快递点的物流体系。依托自建物流优势，目前，苏宁在上百个城市可提供当日达和次日达服务，即头一天晚上11点前下单，次日上午可送达；当日上午下单，下

## 苏宁物流亮绝招

午或晚上即可送达。为确保本届O2O购物节期间消费者能在最快时间里拿到心仪的商品，目前，苏宁物流超万辆车已整装待发，2万多名苏宁物流员工已准备就绪。

预计今年“双十一”苏宁大件物流峰值作业量将达30万，小件物流峰值作业量将超818两倍，超平时10倍。此外，在小件产品上，结合线下苏宁门店和现有网点资源，苏宁2小时急速达将增加到全国195个城市，在速度上亮剑。

今年的O2O购物节期间，苏宁还在重庆、北京、上海、南京、广州等12个城市的主城区提供免费的彩电“送装一体”服务，送货员身兼安装员职责，该举措或将为消费者节省30—300元不等的费用。值得关注的是，作为苏阿联姻后的首个“双十一”，“天猫货”已经提前进驻苏宁在南京的物流基地，高科技的货物分拣技术，为“双十一”物流提速。

现代快报记者 刘德杰

## 爱血拼更爱分享

# 南京工行“购物达人分享记”搜寻“爱购”的你

## 报名参与有机会赢取500元幸运大奖



金秋十月，南京的网购圈都在谈论着一件事——南京工行首届“融e购”商城全民乐购节。“保肾行动”、“购物达人分享记”三大主题活动更是让南京城的血拼族大呼过瘾，同时融e购商城在乐购节期间推出百余种特惠商品，让你省得更多，购得开心！

眼下，活动已进入尾声，收官活动“购物达人分享记”也即将在本周落幕，还没赶上的赶紧行动吧，要知道，错过了这次，可要再等一年哦！

### 爱生活也爱分享 达人分享记 购物赚钱两不误

分享是新一代网购族的特点，在晒单的同时传递购物心得、体验，给陌生的她一些建议。南京工行首届融e购商城全民乐购节邀请你“发声”，收官大作“购物达人分享记”全面倒计时，分享购物心得的同时还有机会赢取现金礼券，购物赚钱两不误。

11月8日前，只要通过工行融e购平台成功购买任意一种商品或服务，写下购物心得，可以是愉快的购物体验，也可以是略带遗憾希望改进的中肯建议，将内容发送至“工行南京”微信公众号，并留下姓名+联系方式+融e购平台订单编号即可完成报名。最终根据购物体验的精彩度以及提出建议的真实性，评选出20名幸运者及50名参与奖，获得南京工行提供的工行融e购商城电子购物券。

- 一等奖:3名 价值500元融e购商城电子购物券
  - 二等奖:5名 价值300元融e购商城电子购物券
  - 三等奖:12名 价值100元融e购商城电子购物券
  - 参与奖:50名 价值50元融e购商城电子购物券
- “保肾行动”最后一批幸运儿诞生



一提到抽奖，那就是考运气、考人品的时候，更何况这次的奖品还是粉嫩粉嫩的iPhone6s！南京工行首届融e购商城全民乐购节的主核心活动“保肾行动”已成为果粉们的角逐之地，为的只要能够拥有梦寐以求的粉红玫瑰金。

截止到11月1日，活动已完美结束，短短四周就有上万人参与，可见人气之旺。不过幸运总是少数的，本次活动总有20个幸运名额，此前已抽出了15位，还剩最后5个名额即将诞生，一起屏住呼吸，共同揭晓吧！

### 第四期中奖名单 童学芹 1895\*\*\*\*512

邹学册 1385\*\*\*\*120  
朱 玮 1339\*\*\*\*387  
刘 俊 1855\*\*\*\*733  
张 婷 1775\*\*\*\*526

恭喜以上五位，请在11月6日17:30前携带身份证至中山南路408号工商银行南门接待室领取“融e购”电子券。

## “达人分享记”参与方式

11月8日前，通过工行融e购平台成功购买任意一种商品或服务，写下购物心得，发送至“工行南京”微信公众号，并留下姓名+联系方式+融e购平台订单编号即可。最终评出20名幸运者，分别获得500元、300元、100元的融e购商城电子购物券，以及50名参与奖，获得50元融e购商城电子购物券。

### 友情提醒：

电子购物券需登录融e购商城(<http://mall.icbc.com.cn/>)进行激活，才能在购物中减免使用，具体如何激活电子券可登录融e购商城查看。



(扫描二维码)